Verbs amb aorist sigmatic, asigmatic, tematic i atematic

OC*® it
| pres lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2apl
3apl
| fut lasg
IND 2asg
3asg
la pl
2a pl
3apl
| impf lasg
IND 2asg
ACT 3asg
lapl
2apl
3apl
| aor lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2a pl
‘ 3apl

verb pur en ...u- verb liquid, en ...p- verb mut en ...1- verb liquid en ...a-

amb aor sigmatic amb aor asigmatic amb aor tematic amb aor atematic

arrel Au- arrel $Oep- arrel Aeut- / Aut- / hout- | arrel Ba- / Ba-
tema de present Au- tema de present $Oelp- < dpBep-y- tema de present Aeut- tema de present Baw- < Ba-v-y-
tema de futur Au-o- tema de futur $Oep-¢- tema de futur Aewp- < Aeut-o- tema de futur Bn- <PBa-
tema d’aorist A\u-oca- tema d’aorist $Oelp- < PpBep-o- tema d’aorist Aut- tema d’aorist Bn- <pBa-
Aw =\0-w dOeipw < dOgp-y-w Aelnw = Aelm-w Baivw <Bayv-y-w
Vel = AU-€1g dOeipelg < pOgp-y-£1g Aeinelg = \elm-€1g Baivelg < Bayv-y-€1g
AOeL = AU-€L dOeipel < pOgp-y-£L Aeimel = Aelm-€L Baivel <Bayv-y-£L
Aoopev = A\U-0-LEV $Oeipopev < pBEp-y-opev Aelmopev = Aelm-o-pev Baivouev <Bay-y-o-pev
AOete = \U-g-1¢ dOeipete < pOgp-y-€1e Aeinete = \elm-g-1¢e Baivete <Bav-y-e-te
Abouat(v) = AU-oual $Oeipouacti(v) < $Ogp-y-ouat Aeimouat(v) = Aelm-ouat Baivouaot(v) <Bayv-y-ouaot
Aoow = \U-0-w $Oep® < pOep-£¢-0-w Aelbw < Aetm-o-w BrAoouat = Bn-o-o-pat
AOoelg = \U-0-£1¢ $Oepeic < pOep-€-0-£1¢g Aeldelg < Aeim-o-£1¢ BAoet/-n < Bn-o-g-cat
AOoel = \U-0-€l $Oepel < ¢pBep-£-0-€L AeleL < Aeim-o-€L Brostal = Bn-o-e-taL
AOoopev = \U-0-0-ev $Oepolpev < pOep-£é-c-opev Aelpopev < Aelm-0-0-pev Bnodueba = Bn-0-0-peba
AOoete = \U-0-&-T¢ $Oepette < pOep-¢-0-€1¢ Aeldete < Aeim-o-g-t¢ Broecbe = Bn-o-e-06¢
AOoouat(v) = AU-0-ouat $Oepolol(v) < ¢pOep-¢-0c-ouaot Aeibouat(v) < Aeim-0-ouo BrAocovrtatl = Bn-o-o-vral
€\uov = €-AU-0-v £€dpOeipov <€-$pOep-y-0-v £\eunov = €-Aeun-0-v é€Bawov <&-Bay-y-o-v
€A\ueg = €-\U-€-¢ £dOelpeg <€-dpOep-y-£¢ £\euneg = €-Aeut-e-G £Bauveg <E-Bav-y-€¢
£\ve(v) = £-A\u-£-0 £dOBelpe(v) <E-pBep-y-e-0@ ENewmne(v) = E-Aeut-£-@ £Balve(v) <€-Bov-y-e-@
€\Uopev = €-AU-0-[ev £PpBeipopev <€-pOEp-y-opuev €\elnopev = é-Aelm-o-pev £€Bawvopev <€-Bav-y-o-pev
€A\Uete = €-\U-€-T€ €dOeipete <€pOEp-y-e-T€ €\elnete = ¢- \elm -e-t¢ éBaivete <é-Bav-y-e-te
€\uov = €-A\U-0-V £dpOeipov <€-$pOep-y-0-v £\eunov = €-AeUn-0-v £Bawov <&-Bov-y-0-v
€\voa = £€-\u-ca £dOeipa <€-pOep-ca £\utov = €-\Ut-0-v = E€Bnv =&-Bn-v
£\uvooag = £€-\u-00-G £dpOelpag <&-pOep-ca-¢ ENeg = €-\ut-£-G = €Bng = €-Bn-g
£\vog(v) = £-Au-0g(v) £dOelpe <€-pBep-os-@ ENe(v) = E-Aut-e-0 = £€Bn = £-Bn-@
é\Uoapev = €-AU-0Q-pEV €dpOeipapev <é-pOép-oa-pev €\lmopev = é-Al-o-pev = €Bnuev = €-Bn-pev
é\Uoarte = €-\0-00-Te £dOeipate <&-dpOép-ca-te €Nimete = é-Am-e-1t¢ = éBnte =é-Bn-te
£\voav = £-\u-cav £¢dpOeipav <&-dpOep-ca(v) £\tov = €-\Ut-0-v = EBnv = &€-Bn-v




oc. institut obert
de catalury

pres
IND
ACT

fut
IND

impf
IND
ACT

aor
IND
ACT

lasg
2asg
3asg
lapl
2a pl

3apl
lasg

2asg
3asg
lapl
2a pl

3apl
lasg

2asg
3asg
lapl
2a pl

3apl
lasg

2asg
3asg
la pl
2a pl
3apl

verb pur en ...a- verb mut en ...w- verb liquid en ...u-
amb aor atematic amb aor atematic amb aor atematic

arrel 6pa- arrel YVw- arrel bu-

tema de present amno-81-6pa-ok- tema de present YL-yVW-OK- tema de present bu-

tema de futur arno-6pa-o tema de futur YVWw-0- tema de futur 6u-o-

tema d’aorist ano-6pa- tema d’aorist YVw- tema d’aorist 6u-
anodLdpackw = Ano-61-6pAa-oK-w YIYVWOKW = YL-YVW-0K-W Suw =60-w
AnoSL8pACKELG = Ano-61-6pA-oK-£Lg YWYVWOKELG = YLl-YVW-OK-ELG SVeLg = 6U-€Lg
Aanob16packel = Ano-61-6pA-oK-€L YLYVWOKEL = YLl-YVW-0OK-£L Suel = 60-€L
Aanob16pacKopev = Amo-81-6pA-0K-0-UEV YYVWOKOUEV = YLl-YVW-OK-0-[EV Slopev = 8U-0-pev
anodLdpaockete = Amno-61-6pA-oKk-£-T€ YIYVWOKETE = YL-yVW-OK-€-T€ Suete = OU-e-te
anobidpdackouat(v) = ano-61-6pA-oK-ouaL ylyvwaokouaot(v) = yLl-yVW-0K-0UoL Sdbouaot(v) = 6U-oual
arnobpdcopual = ano-6pa-o-o-pat yvwoopal = YVW-0-0-Jal Sbow = 60-0-w
arnobpadoel / -n = ano-8pa-o-g-oat YVWoeL/ -n < YVW-0-g-00L Sloelg = 6U-0-€Lg
anobpdaoetat = ano-6pa-o--ta YVWOoETOL = YVW-0-€-TOL SUoeL = 6U-0-€L
anobpacopeda = ano-6pa-0-0-ueba yvwooueba = yVWw-0-06-peba SdUoopev = 60-0-0-ev
anobpdoecbe = ano-6pa-c-ec0e yvwoeobe = yVWw-0-£00¢ Sloete = 6U-0-e-1¢
anodpdoovtal = ano-5pa-c-o-vtal yvwoovtol = YVW-0-0-vTal Sduoouaot(v) = 6U-0-ouat
anebidpaockov < am(o)-¢-6i-6pa-ok-0-v gylyvwokov = £-yi-yvw-ok-0-v £€duov = €-6u-0-v
anebidpaokeg < &m(o)-€-6(-6pa-ok-€-G £ylyvwokeg = €-yl-yvVw-oK-£-G £6ueg = €-6u-e-¢
amnedidpaoke(v) < ar(o)-£-6i-6pa-ok-g--@ gyiyvwoke(v) = é-yi-yvw-ok-e-@ &5ue(v) = ¢-6v-¢-0
anebL6paokopev < &r(0)-£-6{-6pa-0K-0-UEV | EYLYVWOKOUEV = £-yL-yVW-0K-0-lE €dlopev = ¢-60-0-pev
anebLépaokete < am(o)-£-6i-6pa-ok-g-te £YLYVWOKETE = £-YL-yVW-OK-£-TE €6lete = ¢-60-¢-1¢
anedibpookov < &m(o)-€-61-6pa-ok-0-v gylyvwokov = €-yl-yvw-ok-0-v gduov =£-60-0-v
anedpav < amn(o)-£-6pa-v £yvwv = €-yvw-v gduv = €-6u-v
anedpag < am(o)-¢-6pa-g £YVWG = £-yvw-¢ £€6ug = €-6U-g
anédpa < amn(o)-¢-6pa-@ Eyvw = E-yvw-@ £€6u = £-6u-0
anedpapev < amn(o)-£-6pa-pev EYVWUEV = €-yVWw-Uev €6upev = £-6u-pev
anedparte < amn(o)-£-6pa-te EYVWTE = €-yVw-Tte gdute = g-6u-Te
anedpacoav < am(o)-¢-6pa-cav gyvwoav = £€-yvw-oav gduoav = £-6u-cav




oc. institut obert]
de catalum

INFinitiu

INF
pres

ACT
INF

fut

INF

aor

verb pur en ...u- verb liquid, en ...p- verb mut en ..1m- verb liquid en ... a-

amb aor sigmatic amb aor asigmatic amb aor tematic amb aor atematic

arrel Au- arrel $Oep- arrel Aeut- / Aut- arrel Ba-

tema de present Au- tema de present dOelp- < PpOep-y- tema de present Aeut- tema de present Baw- < Ba-v-y-
tema de futur A\u-o- tema de futur $Oep-¢- tema de futur Aewp- < Aeut-o- tema de futur Bn- <PBa-
tema d’aorist Au-oca- tema d’aorist $Oelp- < PpOep-0- | tema d’aorist Aut- tema d’aorist Bn- <pPa-
AVgwv < A\U-g-gv dBeipewv < pOEp-y-g-gv Asimew < \elm-g-gv Baivewv < Bav-y-g-ev
AOoewv < \U-0-g-€-v dBepelv < pOep-£-0-g-ev Aelewv < Aein-g-g-ev BrioecBat < Br-o-e-0Ba
ADoat = AU-ocat dOeipat < pBép-oal Autelv < \ut-£-gv Brvau = BA-vat




oc. institut obert]
de catalum

INFinitiu

INF
pres

ACT
INF

fut

INF

aor

verb pur en ...u- verb pur en ...a- verb mut en ...w- verb liquid en ...u-
amb aor sigmatic amb aor atematic amb aor atematic amb aor atematic

arrel Au- arrel 6pa- arrel YVw- arrel bu-

tema de present Au- tema de present ano-81-6pa-ok- tema de present YL-yVW-0OK- tema de present bu-

tema de futur A\u-o- tema de futur ano-6pa-o tema de futur YVWw-o- tema de futur bu-o-

tema d’aorist Au-oca- tema d’aorist amno-6pa- tema d’aorist YVw- tema d’aorist Su-

AVgwv < A\U-g-gv AnoSL6pAacKkey < Aro-61-8pA-OK-£-EV | YLYVWOKELY < YL-yVW-OK-£-EV Suew = 80-g-gv
Abosw < A\U-0-g-g-v anodpdacecbal < ano-6pd-o-e-0Bat | yvwoeobat = yvw-o-g-00a Suoswv < 8U-0-g-gv
ADoat = AU-ocat amodpadvolt = amo-6pd-val yvval = yv@®-val 60vat = 60-vat




